

## 深夜遭男子尾随,她机智报警

# 美女“躲猫猫”抓住跟踪狂

一男子平日无事可做,喜好深夜尾随美女回家,尤其是长发披肩、皮肤白皙的年轻女子。

3月28日深夜,他从网吧出来后,盯上了一名苗条的长发美女。没想到,美女相当机警,她察觉有人跟踪后,开始大玩“躲猫猫”。左躲右闪,美女逃出男子视线,高声向红山派出所巡逻民警报案,男子当场被抓,另外两起离奇释放煤气害人案也由此告破。

### 发现有人跟踪,美女大玩“躲猫猫”

19岁的齐刚跟随父母从常州来到南京后,一直无所事事,只是有一个癖好:夜里出去闲逛。

3月28日夜11点多,齐刚从月苑小区附近的一家网吧出来,远远瞄到一名长发披肩的苗条女子。待美女从他身边经过时,仔细一瞅,长得还不错,是个美女,齐刚动了歪心思,开始悄悄尾随。

跟出几百米后,美女似乎有所察觉,不时回头张望。齐刚每次都机灵地停下脚步,躲到行道树后。如此几次之后,齐刚从行道树后出来,打算继续跟

上,结果却发现,“目标”没了。

原来,美女趁齐刚再一次躲到树后时,也悄悄躲到路边一辆车的后面,透过车窗玻璃观察他的一举一动。看到齐刚四处张望,美女确信此人在跟踪自己。但此时四下无人,如何从跟踪男身边逃开?美女琢磨一会儿,计上心来:只见她跳上人行道,加紧脚步向治安岗亭方向走。齐刚果然中招,立即跟进。

“救命啊,有人跟踪啊!”看到不远处正在巡逻的红山派出所民警,美女立即高喊。

民警闻声赶到,看到十几米开外一个男子正飞奔,立即追上去。最终,在铁路宿舍附近将齐刚擒获。

### 跟踪者另有两起案底:曾用煤气熏昏美女

红山派出所里,民警连夜审讯,意外发现齐刚竟是另外两起离奇案子的犯罪嫌疑人。而这两起案件,玄武警方已经侦查了两个月。

今年1月27日凌晨5时许,红山派出所民警接到曹后村一对小夫妻报案:“有人在我家门口释放煤气。”警方赶到现场勘查发现,这个五六平方米的小屋仅有的一扇窗户是完全封闭的,门口有一个煤气罐,煤气管连接着一段空调外机的管子伸进了屋内。煤气阀被拧开,满屋尽是浓郁的煤气味。

从现场的勘查情况看,警方初步判断,很可能是与夫妻二人结仇的人所为,然而随着调查的深入展开,夫妻俩周围的人都被排除了嫌疑。

事隔5天后,曹后村又发生一起类似案件。

三名单身女孩合租在曹后村一间简陋的一楼小房内。当晚,三人正在玩电脑,屋内的灯突然灭了,她们起身去买蜡烛,随手带上

了门。回来后,两人感到口渴,抱起桌上的可乐就喝。不久,两人感到一阵眩晕,很想睡觉,只有未喝可乐的女孩清醒。不一会儿,清醒的女孩闻到一股浓浓的煤气味,她借着电脑屏幕的微光,抬头一看,吓得花容失色,黑暗的客厅里突然出现一个男子。

女孩大叫一声,男子转身从房门逃窜。等红山派出所民警赶到,发现女孩们的煤气罐也被打开,放在客厅中。煤气味已经随风四散到很远的地方。

两起如此相似的案子接连发生,玄武警方加紧调查。一位居民表示,曾看到一名陌生男子蹲在女孩们的租房外偷窥,其模样(1.75米的个子,留着齐刘海,十分消瘦)与女孩描述的十分相像。

警方也未料到,在日常巡防中竟将齐刚抓获。据其交代,他喜欢深夜跟踪美女,因为想劫色,他才出此下策:用煤气将美女们熏昏,然后再伺机动手。没想到,几次都没成功,倒是成功盗窃过一部手机。

目前,齐刚已被警方刑拘。

(文中人物均系化名)

特约记者 杨维斌 快报记者 李彦

## 市井表情

### 1号表情:惊奇 为省水拆掉消防栓 居民:“头一回听说”

快报讯(记者 常毅)下安置信雅苑里只有一个消防栓,3月27日这天,自来水公司来了几名工人,把这个消防栓给拆了。“好端端的消防栓干吗要拆啊?小区如果发生火灾怎么办?”居民们问。工人称,是上级派他们来拆的,为了“省水”。这个回答“雷倒”了众居民——“还头一回听说,为了省水拆掉消防栓的!”

昨天上午,记者来到位于幕府西路的置信雅苑。这个小区不大,只有两幢7层的居民楼,一共90多户。“被拆的消防栓还在那呢。”小区门卫指着躺在草地上的一个红色消防栓说,消防栓原本在靠近大门的居民楼下,也是小区里唯一的消防栓。

“工人来拆消防栓时,我们去问,他们说领导安排的,原因是这个消防栓浪费,想省水。”居民们被这个回答“雷”住了,“平时也没人动消防栓啊?怎么会是浪费呢?万一发生火灾,拿什么来灭火呢?”

记者联系了南京市自来水公司服务热线,接线的工作人员联系相关部门调查后,回电解释:“可能是工人没说清楚,让居民误会了。”

原来,那个消防栓原先并不归市政部门管,最近自来水公司为该小区办理抄表到户时,发现了这个消防栓。“一个消防栓的作用半径是150米,按照规定,120米范围内必须有消防栓,而小区大门附近就有两个市政的消防栓,最近的一个离被拆的这个才三十几米,不会影响小区消防。”为避免资源浪费,才决定拆掉原先那个消防栓,但工人没说清楚,导致误会。

### 2号表情:郁闷 一夜起来 车胎破了 车牌也变了色



后车牌变绿了 报料人供图

快报讯(见习记者 孙利侠)市民张先生每晚都会把面包车停在黑龙江路二巷附近的护城河边。昨天早上8点半左右,他像往常一样到护城河边取车,却发现:两个车胎被人戳破了,前后车牌的颜色也被涂成了绿色。

“你不会惹了什么人吧?”围观的一位大爷问。“这不可能,我本本分分做生意,根本就惹着什么人。”张先生说。“那是不是碍着别人走路了?”张先生连连摆手:“不会的,你们看那么多车都停在这边呢,又不是我一辆车,再说也没妨碍到别人。”

张先生说,可能是别人看他老实,就恶作剧捉弄他。“可是这玩笑开得太大了,这不是坑人吗?”围观路人觉得不可思议。

本来蓝底的车牌,现在变成了绿色,“给交警逮到了听说要罚款还要扣分啊。”张先生赶紧找小刀刮,可刮了半天,也弄不掉。有围观的人建议他找东西洗掉或重新喷漆,但这个建议很快被否决了,“万一把洗掉了,再重新喷漆,喷来喷去的不就篡改牌照了吗?会更麻烦。”张先生只好先把两个车胎拿到修车铺去配新的,光两个车胎就花了几百块。忙完这个,他还要去交管部门询问车牌的问题。

(相关视频请登录都市圈网观看: http://tv.dsqq.cn ) (蒋先生报料奖30元)

## 围墙外呼啦啦盖起一片“私家园林”

### 江宁建设局:这片房屋没有办理相关审批手续,属于违章建设

最近,家住麒麟门锦绣花园的杨女士发现小区西北侧围墙外风景独好,不知什么人在此搭建了一片古色古香的木屋子。可问题是,这些房子是私自搭建的,没有任何审批手续。

### 古色古香的房子挨着围墙建起来了

昨天,记者来到麒麟门锦绣花园小区,见小区西北侧围墙外有两间黄色木纹的房子交错而立。

这两间房子面积少说有一百多平方米,透过窗户,记者发现一间里有人在办公,而另一间还没什么摆设。在这两幢木屋后面,一间更大的房子正在建设中。

“这里忙活了有几个月了。”杨女士告诉记者,最近她在小区里散步,无意间绕到了这里,突然发现这里搭起了两间古色古香的房子,搞得就像一座“私家园林”。“我听人说好像是私家别墅,又有人说是垂钓中心。”杨女士说不管是什么,如果这处没有任何审批手续,那就是违建。

### “房子原本就有,只是翻新而已”

“不是别墅,也不是休闲中心。”屋里的工作人员否定了这两种猜测。她说,他们是一家农副产品公司,法人姓刘,这块地的后面就是他们的茶厂,这块地上本来有房子,是一排工棚,比较破旧,最近他们把破房子拿下,进行翻新,“只是自用,做办公用房,不会用于出租经营的。”

记者询问在建房是否办理了审批手续,该工作人员重复“只不过是老房子翻新,房子原本就在”,也没拿出任何审批的文件,只说“老板去外地出差了,一时半会回不来”。



锦绣花园小区围墙外,两间房子交错而立 快报记者 赵丹丹 摄

### 经查房屋没有办理规划审批手续

这处房屋到底是不是违章建筑呢?记者询问了汤山街道村镇建设办公室刘主任,他在查看过此处房屋后表示,他们只对集体土地上的农民住宅进行审批,这处住房看上去像是项目工程,不归他们审批,他建议记者向区一级相关部门进行询问。

记者又联系上了江宁区建设局村镇科,一位姓王的工作人员表示,不管是新建、翻建还是改建,凡是在集体土地上建农民住宅,在街道就可以

办理,再到区一级进行盖章验证;而在集体土地上盖乡镇实体产业、公共设施,先要向街道提出申请,再由街道向区报批,最终由区一级审批后才能确定下来。他输入了该公司的名称和法人姓名,以及查看了相关材料后表示,该处房屋的建设没有办理规划审批手续,也就是说这是违章建筑。

随后记者把此情况向江宁区行政执法大队汤山中队的执法人员进行了反映,该中队的朱队长表示,今天他们会派队员去现场调查情况,如果确定是违建,将按照流程进行拆除。

快报记者 赵丹丹

## 相关新闻

### 强占金川河畔的废品站终于被拆了

快报讯(通讯员 许龙 潘纲 记者 赵丹丹)“我们小区旁有个废品站,霸占金川河畔空地不说,还把一棵法桐树给圈进了屋内。”最近家住福建新村的不少市民向城管反映此事。昨天下午鼓楼区城管中央中队的执法人员对这个废品站进行了强拆,解救出了法桐树,光里面的杂物就拖了五卡车。

昨天记者来到福建新村10号,小区旁有个蓝色彩钢瓦制作的简易的大门,进入门内就能看到这是一个处于金川河边、福建路小区院墙外侧的空地,空地上堆满了各种废铁皮、旧钢板、旧报纸和旧塑料制品等物品。

执法人员告诉记者,当事人没有任何手续侵占了金川河边的这块空地,而且无任何合法手续搭建了这个院子和院内的简易屋子,前阵子他们已经责令其在7日内拆除违建,可当事人并没有按照要求进行拆除、搬迁。昨天下午,执法队员对违建院墙和违建屋子进行拆除,当事人也喊来了卡车清运堆积的废品,一共清运了五卡车。

## 南京华都医学研究中心三楼 专业治疗 病毒感染性疾病

湿疣(HPV)是由人类乳头瘤病毒感染所致,初起为淡红色丘疹,不痛不痒或微痒,如治疗不当或反复发作为极容易导致癌变。疱疹(HSV)常见于起水泡、红点、溃疡、糜烂、痒痒等症。

本院是国家性学会协作定点单位,特聘国内著名性学会专家范庆章主任坐诊。独家引进美国哈佛大学生物芯片HG3-DNA,定型定量检测系统。能快速准确检测各种病毒的型号、数量,病情轻重,传染性及其复发变异细胞组织。

●突破1:草本银针穿透病灶部位,血透导融渗透介入,激活、灭绝病毒毒素。  
●突破2:超可视无痛绿色拔毒,让您亲眼目

睹病灶部位病毒毒素排出,病体轻松无痛自行脱落,无痕迹。

●突破3:生物基因免疫抗体修复,激活人体吞噬细胞及淋巴节免疫细胞,自动修复受伤的细胞组织。无论病情轻重,3-5天彻底治好,使您拥有永久健康。外地患者随治随走。(院内有大型停车场)

诊疗范围 (生殖泌尿治疗中心)

湿疣、疱疹、支、衣原体、淋病、前列腺、尿道炎、龟头炎、外阴瘙痒等各种泌尿感染性疾病。

郑重承诺:凡经本院规范治疗康复后,发放信誉卡作保障。偶有个别复发者,凭此卡免费治疗彻底。

24小时 健康热线 025-84632696

地址:南京市解放南路156号,南京华都医学研究中心三楼(解放南路与大光路交叉路口) 乘车路线:火车站乘173路,市内乘4,7,27,82,90,142,128,南金,305路大光路站下。